                                                                      Көктем күмбезі
    Қаһарын көрсеткен қара қыс кетіп,жайдарлана күлімдеген көктемде күліп жетті.
Қара қыстан аман өткен халық,көңілді көктемді шаттана қарсы алады.Барлық жан-жануарлармен қоса табиғатта үлкен өзгерістерге ие болды.Қанша өзгеріс болса да ең үлкен қуаныш,сол қыс қаһарынан аман-есен өткендері еді.
[bookmark: _GoBack]   Әр үйдің қыс алдында суықтан қорқып қораға кірген мал бастары көктемде төлдерін ертіп,жайылуға шықты.Әр үй ішін, алып айтқанда, мал басының көбейуінің өзі бір үлкен бақыт емес пе?
  Көктем күндерінің таңында атқан күнде басқаша күнін шашып,қыстан қалған ызғарлы суықты қуып жіберуге күш салуда.Осы күн нұрынан қорыққан қарлар да жер астына енуге мәжбүр болды.Ерекше күн нұрымен еріген қарлар жер бетіне ерекше күш сыйлайды.Ағаштар бүршік атып жер бетіне жасыл түсті өсімдіктер көбейе бастады.Бәлкім,көктемнің тылсым күші болар,қысқы ұйқыда жатқан жануарларды ұйқыларынан оятып,жаңа тұрмысын бастады.Көктемнің таза ауасынан құстардың сайрағаны да өзгеше ерекшеленіп түрліше сайрайды. 
  Жер- ана жамылған ақ көрпесін,жасыл түске ауыстырды.Көктемнің құдіреті неткен зор деңізші!Бір сәтте-ақ жер бетіне үлкен өзгерістер алып келді.
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